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Митрополит Атанасије молитвено обележио 
имендан

Његово Високопреосвештенство Архиепископ и Митрополит милешевски г. 
Атанасије молитвено је прославио свој имендан у среду 15. маја 2025. године, 
на празник Светог Атанасија Великог у цркви Светог Саве на Врачару у 
Београду.

Тим поводом, литургијским сабрањем началствовао је Архиепископ торонтски 
и Митрополит канадски г. Митрофан, уз саслужење Митрополита Атанасија, 
Архиепископа мостарско-требињског и Митрополита захумско-херцеговачког 
и стонско-приморског г. Димитрија, Епископа буеносајреског и 
јужноцентралноамеричког г. Кирила, као и протојереја-ставрофора Радивоја 
Панића, протојереја Ненада Јовановића, протојереја Николе Перковића и 
протођакона Ивана Савића.

Након заамвоне молитве освештани су славски дарови и преломљен славски 
колач.

По отпусту Митрополит Атанасије је захвалио браћи архијерејима и 



свештенослужитељима на заједничком богослужењу па додао: – Данас је дан 
приближавања, обједињавања, Небеске и земаљске Цркве. Настојали смо и 
успели да се приближимо Светима, а пре свега онима којима је Црква особито 
наменила данашњи дан у години, Светоме Атанасију Великом, и свима 
Светима свих времена, које смо и помињали на Божанској Литургији, 
приближивши се њима.

– Осећамо се ојачанима, да ову годину која је пред нама водимо ојачани 
благодаћу Божијом, штићени и руковођени Светима које смо и данас 
помињали. Нећемо заборавити поруке Светог Атанасија Великог и његово 
учење о вери. Он није себе сматрао за великог али је увек подсећао да се 
дружио са великим људима, усмеравајући поглед посебно на Светог Антонија 
Великог и све друге са којима се упознао и чијом мудрошћу и знањем се он 
руководио. И ми ето желимо да се прикључимо тој заједници, и њиховом 
мудрошћу, Божанском, да живимо и будемо руковођени, поручио је 
Митрополит Атанасије, захваљујући још једном свима на љубави коју су 
показали учешћем у данашњем молитвеном сабрању.
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